



佳池一步商城简介

佳池一步商城是由广州市佳池酒业股份有限公司创立的一个厂家直销的平台，商城遵循“销售、服务一步到位”的经营宗旨，让消费者轻松愉快享受购物。通过平台消费者可以最优价格，最便捷的购物方式，享受性价比极高的国产自主品牌。

我们的宗旨

将免费送做到极致 → 俱乐部金牌免费送

将消费分享做到极致 → 跨界联盟会

将盟友互动做到极致 → 百万会员资讯平台



跨界联盟会简介

跨界联盟是中国白兰地第一股广州市佳池酒业股份有限公司联合多家知名机构发起的全国性公益平台组织：其主旨是“以酒为媒”、“以酒会友”，“共创未来”。

跨界联盟拟通过O2O整合线上资源扩展人脉，为会员提供线下活动，带来更多高端人脉会面机会，同时也为参与者提供公信力的背书。

跨界联盟会员包括演艺界、企业界、金融界、法律界、学术界等各行各业的精英人士。借助平台，会员们可以建立资讯互通，行业互联的纽带，实现资源共享。

我们相信，无论您是一位企业家、高端人才还是创业者，在跨界联盟里都会找到适合您的机会，同时高效率的帮助您扩展人脉。

佳池跨界联盟的愿景是“以酒为媒”，让会员们在一种轻松愉快的氛围里畅所欲言、各抒己见，找到不同行业、不同渠道所拥有的共性和黏性。

我们希望凭借佳池股份自身的品牌魅力、号召力，同时邀请社会各界精英，把跨界联盟打造成为一个人才、资源、资金汇聚之地，助会员成功一臂之力！



什么是白兰地

白兰地，最初来自荷兰文Brandewijn，意为“烧制过的酒”。狭义上讲，是指葡萄发酵后经蒸馏而得到的高度酒精，再经橡木桶贮存而成的酒。白兰地是一种蒸馏酒，以水果为原料，经过发酵、蒸馏、贮藏后酿造而成。常说的白兰地是以葡萄为原料的蒸馏酒，以其他水果原料酿成白兰地，应加上水果的名称，苹果白兰地、樱桃白兰地等，但它们的知名度远不如前者大。



关于白兰地的起源

明朝大药学家李时珍在《本草纲目》中写道：葡萄酒有两种，即葡萄酿成酒和葡萄烧酒。所谓葡萄烧酒，就是最早的白兰地。《本草纲目》中还写道：葡萄烧酒是将葡萄发酵后，用甑蒸之，以器承其露。这种方法始于高昌，唐朝破高昌后，传到中原大地。高昌即现在的吐鲁番，说明我国在1000多年以前的唐朝时期，就用葡萄发酵蒸馏白兰地。

中国人用甑蒸白酒、蒸馏葡萄烧酒，已经有1000多年的历史。西方科学家一致认为，中国是世界上最早发明蒸馏器和蒸馏酒的国家。后来这种蒸馏技术，通过丝绸之路传到西方。进入17世纪，法国人对古老的蒸馏技术加以改进，制成了蒸馏釜，或者叫夏郎德式壶形蒸馏锅，成为今如蒸馏白兰地的专用设备。法国人又意外地发现橡木桶贮藏白兰地的神奇效果，完成了酿造白兰地的工艺流程，首先生产出质量完美、誉满全球的白兰地。

证明此说的资料还有《太平御览》，《太平御览》卷972《果木部·葡萄》详细记载称，“葡萄酒西域有之，前代或有贡献，人皆不识，及破高昌，收马乳葡萄实于苑中种之，并得其酒法”，所造酒“凡有八色，芳辛苦烈，味兼醍醐”。高昌即现在的吐鲁番，公元640年，唐朝大军消灭高昌国。借此认为，白兰地起源于中国。



白兰地迷人的琥珀色

新蒸馏出的白兰地原酒是无色的，如清水般清澈透明，而琥珀色主要是陈酿过程中橡木桶带来的颜色。

十八世纪初，法国卷入了西班牙的一场战争，战乱致使酒的销路大跌，为使白兰地免遭战火，法国酒农便把未售完的白兰地用橡木桶封存起来。数年战争过后，酒农们惊奇地发现：人们发现原来贮存于橡木桶的无色白兰地变成了香醇可口、芳香浓郁，有琥珀般金黄色的酒液，酒香伴着浓郁的橡木香，令人沉醉，妙不可言。这一偶然发现，对于白兰地的发展有着划时代的意义，那香气扑鼻、琥珀色的纯正白兰地很快风靡世界。因此，橡木桶就是赋予白兰地琥珀色的魔术师。

